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Рік за роком наближають нас до чергової знаменної дати – 125-річчя університету, яке ми
будемо відзначати менш ніж через 2 роки. На тлі довгого проміжку часу, що минув від
заснування Харківського політехнічного – не одна історична епоха, – 2008-й є лише окремою
цеглинкою у величній будові НТУ «ХПІ». Але, як і кожен з минулих років, він зробив свій
гідний внесок у доробок університету.

Нещодавно ми раділи з приводу присудження ще двох Державних премій України в галузі
науки і техніки нашим науковцям. Чудовий новорічний подарунок принесли лауреати нашому
ХПІ! Разом зі щойно присудженими НТУ «ХПІ» має вже 13 Державних премій за останнє 10-
річчя.
Як завжди, порадували свій університет і студенти. Цього року 28 політехніків стали
призерами ІІ етапу Всеукраїнських студентських олімпіад з різних навчальних дисциплін та
спеціальностей. З них 8 зайняли перші місця, 10 – другі, 10 – треті. Для порівняння слід
зазначити, що, наприклад, у Донецького національного технічного університету – 7 призових
місць, у Вінницького національного технічного університету – 7, а у Національного технічного
університету України «Київський політехнічний інститут» – 13. Значно випереджають
харківські політехніки і своїх колег з інших вузів нашої області. Тут місця розподілилися
таким чином: 1 – НТУ «ХПІ», 2 – Харківський радіоелектроніки, 3 – автодорожній, 4 –
аерокосмічний національні університети.
У привітанні Міністра освіти і науки України І.О. Вакарчука, надісланого в НТУ «ХПІ» з нагоди
перемоги команди наших студентів у півфіналі Чемпіонату світу з програмування, є такі
слова: «Приємно відзначити, що міжнародні командні змагання продемонстрували творчі
здобутки університету, його внесок у підготовку сучасних фахівців з програмування за
найкращими світовими стандартами.
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Бажаю Вам і вашому колективу плідної праці, творчої наснаги та подальших перемог!».
Це, так би мовити, «вершина айсберга», показник якості освіти, яку отримують студенти
нашого вузу, причому з різних фундаментальних і спеціальних дисциплін. Про це свідчать і
результати численних рейтингів останніх років, які визнають за НТУ «ХПІ» передові позиції в
Україні. За даними Міжнародного рейтингу вищих навчальних закладів «Топ – 200 Україна»
наш університет увійшов до числа 15-ти (з загальної кількості 200) кращих у нашій державі,
поряд із такими вузами, як Київський імені Тараса Шевченка та Харківський імені В.Н.
Каразіна національні університети, Національна юридична академія імені Ярослава
Мудрого. За умовами рейтингу місця університетів визначалися за такими показниками, як
оцінка якості науково-педагогічного потенціалу, якості навчання, міжнародного визнання та
інтегрального показника діяльності закладу.
До ранкінгу, що його проводив журнал «Деньги. ua» було внесено більш як 50 вітчизняних
вузів. Виявилось, що випускники Харківського політехнічного високо оцінюються в технічних
колах столиці – наш вуз потрапив до «п’ятірки» найулюбленіших роботодавцями
загальнотехнічних вищих навчальних закладів. Престиж нашого вузу, як і в попередні роки,
був підтверджений відзнаками багатьох виставок – вітчизняних і закордонних. Як і щороку,
ми отримали вже восьму Золоту медаль виставки «Сучасна освіта України –2008», ставши
першими в номінації «Впровадження здобутків університетської науки в освітню практику».
«Кращими вітчизняними товарами 2008 року» визнані 4 розробки наших вчених на конкурсі
виставки «Барвиста Україна –2008». Відзначаємо і цьогорічний приріст наукової тематики.
Бюджетна складає сьогодні близько 10 млн. гривень. Такий же обсяг наукових досліджень,
що виконуються у 2008 році за договорами з вітчизняними та зарубіжними партнерами.
Науковці і викладачі університету захистили цього року 50 кандидатських і 9 докторських
дисертацій.
Усі зусилля, професійне вдосконалення, творче натхнення професори й викладачі
підпорядковують головній меті – навчанню студентів, підготовці висококваліфікованих
фахівців, вихованню всебічно розвинутих особистостей. Вчасно розпізнати талант,
допомогти йому розкритися – так ми розуміємо своє завдання.
Відновлений Палац студентів ХПІ знову став гордістю політехніків, як і протягом минулих
десятиліть. Тепер він сяє реконструйованим фасадом, новими вікнами, світлими
коридорами і красивим залом нового дизайну. Гідні свого Палацу і студенти, які займаються
творчістю в його колективах, розвивають свої таланти і роблять цікавим, змістовним життя
своє і своїх товаришів.
Гідний імідж нашому університету створюють і спортсмени, серед яких і цього року з’явилися
нові чемпіони світу і Європи, рекордсмени, майстри спорту.
Університет завжди відзначає перші перемоги своїх вихованців, у нас щорічно близько 50
студентів отримують іменні стипендії – Президента і Верховної Ради України,
облдержадміністрації і імені корифеїв Політеху. В День студента 108 кращих студентів
отримали, окрім дипломів і грамот грошові премії, а найголовніше – формується престиж
відмінника навчання, майбутнього ученого, захопленого професіонала.
Бажаю викладачам і в новому році отримувати задоволення плодами своєї праці, а



студентам – зробити нові вагомі кроки до досягнення своєї мети, самореалізації, успішної
кар’єри. І всім нам – здоров’я, добробуту, великого щастя!
Хай новий рік приходить в дім 
В прикрасах ялинкових! 
Хай буде більше в році цім 
Днів сонячно-чудових, 
Що плинуть тихо, як вода, 
У щасті та надії. 
В ці найчарівніші свята 
Хай здійснюються мрії!


